A feladatokat irta:
Toth Janosné, Szolnok
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Curie Matematika Emlékverseny

Bekiildési hataridé: 2019. december 20.

3. évfolyam Il. fordulo

2019/2020.
Feladat 1. 2. 3. 5. 6. Osszesen
Elérhetd | 14 pont | 7pont | 3pont | 6 pont | 6 pont | 5pont 41 pont
Elért
1. Feladat: Elérhet6: 14 pont

Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X

1. | 27 egyes + 27 tizes + 2 szazas 297 497 2727

2. | 729-323 ...... 915 -300 < = >

3. [ 349+176 =350+ ...... 522 175 182
Hany szal r6zsa van abban a négy

4. | csokorban, amelyek koziil haromban 5-5 22 20 15
szal, a negyedikben 7 szal rozsa van?

5. |500/2+14 = 514 264 257
Mennyit vettem el az 770 felébdl, ha a

6. maradék 350 lett? 922 385 3

- .Helny év mulva lesz Tamas ,3-szor olyan 21 1 7
1d0s, mint most, ha most 7 éves?

8 Kati 6 éves. Huga 1 évvel fiatalabb, a batyja 1 16 17 18

" | évvel idésebb ndla. Harman egyiitt ... évesek.
g |8y tivegben 2 liter szorp volt, kiontottek 0 12 18
" | bel6le 2 decilitert. Maradt: .......... dl

10. | 31 nap=....hét..... nap 4hét3nap | 3hét1lnap | 3 hét 11 nap
Két azonos méretli fakockat egy-egy
lapjaval 6sszeragasztottunk igy, hogy a két

11. | . . 4 , 5 6 8
Osszeragasztott lap teljesen fedi egymast.
Hany lapja van az igy keletkezett testnek?

12. | 3hl+150dl = 450 | 3501 31501

Mennyit

13. | /M — ér a var? 88 81 80
Ot fin igy megy egymas utan, hogy eldl
megy a legiddsebb, a sor végén a

+1 legfiatalabb. Dénes és Béla egymads utan Péter Lajos Béla

haladnak, Mari6 Lajos utdn megy, de Béla
eldtt, Béla pedig kozvetlen Péter eldtt
menetel. A legfiatalabb fit neve:
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2. Feladat: Elérheto: 7 pont

Végezd el a miiveleteket! Hanyad része a legvégén kapott szam az elsének?
- 26 +32 : 6 +44 -18 -27

54 |—» — — — — —

3. Feladat: Elérheté: 3 pont

Vili Osszeragasztott tiz kockat és befestette az alakzatot. Hany
kockanak lesz 6t, négy, harom befestett oldallapja?

4. Feladat: Elérheté: 6 pont

Zsuzsi 158 Ft-ot koltott a boltban, feleannyit, mint Marti. Pisti 175 Ft-tal koltott kevesebbet,
mint a két lany egyiitt. Hany forintot fizetett a harom gyermek 6sszesen és kiilon- kiilon?
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5. Feladat: Elérheto: 6 pont

A2 3,4,5 6,7,8,9, 10 szamkartyakat tedd harom dobozba ugy, hogy a szamok 0sszege
valamennyi dobozban egyenlé legyen! Keress két kiilonb6z6 megoldast!

6. Feladat: Elérheté: 5 pont

A gép el3szor megfelezi, majd megszorozza 10-zel a tablazatban megadott értékeket. ird be a
tablazatba a megfeleld értékeket!

6cm 4 cm 10 cm 12 cm 14 cm




